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Naleznéte jednotkovy vektor kolmy k zadanym vektorim w,v. Spocététe velikost uhlu,
ktery vektory u,v sviraji.

w=1[02-2, v=[3,3,0. (1)

Urcéete a zakreslete defini¢ni obor f(z,y), spoc¢téte derivaci.

f(.I', y) = Inxy, % . (2)

Spoctéte zadané derivace funkce f(x,y).

of .  FI_,
or oxoy

f(z,y,2z) =1n (x + 9% — zd)

K implicitni funkci z = z(z,y) uréete te¢nou rovinu 7 v bodé A.

1n(y+‘”):o, A=1[1,0,1]. (4)

z
Naleznéte lokalni extrémy fce f(z,y).
fle.y) =y* +y* =2 +y - 2xy. (5)
Vypoctéte gradient u(z,y,z) a smérovou derivaci v daném bodé A ve sméru b.
u(r,y,z) =z (.7:2 +y+ 1)2, A=1[2,-4,1], b=1[2,-1,2]. (6)
Zintegrujte na oblasti ), oblast zakreslete.

//(1 +zy)drdy, Q: ohrani¢ena x =y = =0,y = —1. (7)
Q

y=a* y=2a° (8)
Vypoctéte krivkovy integral II. druhu pro zadanou kiivku K.

/mdx—f—ydy—i—(wz—y)dz, Kix=t* y=2t z=4t3 t€(0,1). (9)
K

Pomoci Greenovy véty spoctéte kiivkovy integral II. druhu pro kladné orientovanou
krivku K.

fy2d$+($+l/)2dy: K:KiUKs:Ky:y=2"Ks:y =z (10)
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